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BE BEXMNEB(EXER)

1. B BEHEHAB 4x10°EAET AKZETHFAZVEE?

(A)-1.8x10% E @ (B)-1.6x107"° E5ff
(C)-2x10° Eff (D)-6.4x10° Ef@

2. EME—EHRAEIRZ 0047 - HIBRATITE ?
(A)25Hz (B)40Hz (C)250Hz (D)400Hz

3. EA—REE=100sin.270V - FEHF T=0.01 ¥ - & t=0.01 #IF - 2B
BERER F3EE?
(A)100V (B)-100V (C)50V (D)-50V

4, N3 Rt & EME ?
(A)ERBLEETZEYER
B)ERELLEZENAS
(C)EREBLLEEZEFRSE
(D)ERABLEEZTEFETE/)\

5. R —EBERERHERAETUEHER  BHEES 30V - BELREH
% BWHERER 285V - BIHVRWAHNIEE?
(A)5.3% (B)2.5% (C)0.95% (D)-2.5%

6. £ _BEETERE 30°CRIVFMERMERS 3nA - ZRELEHAZE 90
°CH - AI¥@eaMERS NolEE ?

(A)125nA (B)150nA (C)192nA (D)180nA

7. B— AW _tBESE =R 25°CHy - InEBES 0.77V - BRE _LHZE 95°C
B HEEATIIEE ? g
&t : Vpery = Vnery + (T + Tp) X (=2.5mV/°C) o
(A)0.7V (B)0.688V =
(C)0.658V (D)0.595V

8. ff— LED =2 VPEMRAZ/VER ?
(A)10~15pA (B)500~600mA
(C)100~200mA (D)10~15mA
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9.

10.

11.

12.

13.

15.

= — | s AE— fREE | SpEE 6Vo—P—
WERFR - —ERARE G REED |
B BT ? ]
(A)5SmA 2Vo——Pp—rt

(C)3mA

(B)4mA 1] o
|

(D)2mA v
MNAEFR - FREZTE A 15 A2 IR 0 S A5 3848 Vi=2V
—MEEIABRR - RERIEN _IBEIRE ! Ve
RIPIBTIHEE - Vibsin(h)V - R=500Q - B vie VS g

Vo ERAEBER N3 ?

(A)2V (B)3V (C)5V (D)6V

MAEBFR - V=2V - BT AERE 0.7V
Vo & N3l 2.

(A)5V

(B)2V

(C)1.3V

(D)0.7V

BARNEEFEEHEFIRM - NIEERR?

A EBEFURRFZRINEHE

(B)& & (recombination) s 5% B FHE F E B R ER

(C)EHREBEFUNBEERT

(D) 245 B (thermalionization)i& A HHEI BB - HEEENBHEFKE
BF

B—LRERER  BHAENE  CHBLEREES 5V - HKEH
ANBEENES S FHEE ?

(A)45V (B)63.6V (C)90V (D)100V

B RERD - B EESNE Vi TEES V. - B ViVa B
FHIfEE ?

(A B) (9 (D)~
MTFEFT - R L EE TR TIN < A
Vo B FFIEE ? ; i 1
(A)7.05V (B)14.1V '41_-""6{%‘ |g DI G- 7
(C)28.2V (D)40V o .
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16. BRI AR - BILIER NIE T
& ?
(ABLLE
(B)&EFIE v
(C)EERER
(D)EFE =
17. NNEIF7R - RER SRR E RS Vee=0.7 - =100 - Rg=200k -
Rc=4kQ - AIEEBER V4975 RN 3fa& ?

Ve

(A)1.4V (B)3.5V (C)12V (D)15V
18. NEEFR @ REEHMIEEERE Vae=0.7 e

B=99 : 3K Iz BRAI A4 FAAE ?

(A)0.003mA

(B)0.022mA

(C)0.3mA

(D)0.7mA

19. & E@ - I BREND NIEE ?

(A)30mA (B)9.2mA (C)2 2mA (D)0.5mA
20 FE—SERELENEREBER 9 BEEREZ aBR NIEE ?
(A)0.6 (B)0.7 (C)0.8 (D)0.99

21. PNP W R B REENESUERE R NEE ?

(A) (B) (©)
E i ? 107
E £

e o =
22 (AR B REE Y 0=0.995 - EHETT 1,=0.04mA - EBET Ic—40mA Bg
I

AlzE&EELIFR MERE ?
(A)BEAE (B)fEHE (C)&t L& (D)t

23 REHFERREERBER  ERESE  AERER LN NITE ?
(A&EILEE (B)LfF& @)kl (D)#R &

24, REEENABEBNBA/M DS EHRN NERR - HEHRRERAE
EEBDNIEE ?
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0 Veewn =07V
(A)NPN 2 . HEE4H (B)PNP £ . HEHR
(C)NPN &Y . H5i#R (D)PNP & . HL5HIHR

25. 5— EE%E?FJ_}W’E%E A1 15=0.05mA - 1e=5mA - RIIEE&RIERT
o ZHERNIITE ?

(A)0.01 (B)0.99 (C)9.9 (D)100
26. EREFMBRESR Ce ZFERAA M E ?
A)IREERIEE (B)BhlEEREE R
(C)BFLEFE S (D)E R INEE
27. B— KRB BE—HKREE 2mV B3R AZE 20V - HE w4y N
& ?
(A)100dB (B)80dB (C)60dB (D)40dB

28. B— 30W B LA AR ERE R 30Q HER L - BN ASNERIER
% 40dB - AUKEBREB LK EHBAZSRS N 5IEE ?

(A)75mV (B)150mV (C)300mV (D)400mV
29, fi— RCIBEWERD . CENEEA  HEEATTE ?
(A LHESEE (B)TE 1R 2
(O EERIN=IBHE DB RE
30. FTEBF WX ZIRIERE R EPIBIERNZ/DE ?
(A3 (B)% (CWV2 (D)5

31 REWMASHRBERETS/NMERTE - TEARREBRHEES 15
foIfE R ?
(AERA  BEEME  (OFMEBA  (DEREEE

32. FERTIEMABLER/ 2 311 &
(SRS NBE ?
(A)HET1H
(B)FLE (B
(C)FLE1E
(D)FIRE

-M—s—g
E-'-'?_
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33.

BREERELENEME - Vi=25mV - EMRERE 15=10pA -
B=99 - K=R FRAEWEM r. ER FNIEE ?
(A)10Q (B)25Q (C)50Q (D)100Q

34, NEBIFAREE - NAIRCAOE B ? e

35.

36.

37.

38.

(A)R: TR IEEIS - NS
(B)RE—_H:EI_‘_':F| ek R
(C)VIMESEDHTIS - RAFEBEAER Ve
(D)Re EUEZEA - 8B A { 2

l
R B FHENHE Re(REE S IRER) L BERIEH B AEBE 2R
gt - R & IERE ?

(A)SIBEMH Re A IEEIRIER
(B)SIMBESMH Re oI FEEEI AN
(C)5I1BEE R ZIEMEBEIREE
(D)SIBEH Re ZENMEREE S

B— JFET ZRIBREBER lpss=3mA + EH Vesorn=-3V + &It JFET
TAYER Ves=-1V 5 - HIEM@EZ HE gmi'%ﬁ? DEIER ?

(A)1.33 (B)2.67 (C)3.55 (D)3.85
MABFRZERE - Rg=10kQ + Rp=10kQ vee

& JFET B E RS Z rg=10kQ Rp

gm=2.5mA/V(Bll u=25) - HEBIEH S

AV=NG/V |8 T B ? Y
(A)20 TE vi
(B)12.5 -

(©)7.5 1"
(D)2.5 -
NEEZEET - & gn=5bmA/V - Voo
Rs=4kQ - BlEHBEMAS NIEE? v
(A)100Q

(B)135Q

(C)190Q T e

(D)250Q R
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39.

40.

41.

42.

43.

44,

E—ARBAZ—MoRE - HRHARAS NATE ?

(A) LTIk (B)IEfEK C)=BK (D)iR eI

MEE - SHNEBHEEERIS Vae=0.7V - +Vee=12V
B=100 - H 1B=20pA - BIEKEMETR Ic KFHH

B e D RlA A& ? . 1F
(A)Ic=1.5mA ; 1g=0.99mA _
(B)lc=1mA ; 1:=1.08mA - &
(O)Ic=2mA ; 1g=2.02mA R=
(D)1c=0.98mA ; 1:=0.49mA 1E

AR EBR ?
(AFET Es#AMER
(B)FET ARG ER R 1 O] ¥ 38 8 A3
(C)FET 1 EASETH B 2 RIE AR BIT
(D)FET S#EZFER BIT A £
H MOSFET & R AR B PR7R - T3 RGfa) & IE7E ?
(AVes=-2V - KFRTHLTIERZE Dbmd
o250 .
(B)TTHBTERM PBIEEES D
A
CTHEABNERI-= yes=+1v
Ves =+3V

2
16 (1 - 7%5) " maA xRy O
(D)Vss=-8V - Vep=-1V= =Ip,=2mA
¥ CMOS IMEE XY FHEE - NTEBZRE CMOS IMEZEI FHI
BE - MHIEAR?
(A)C £ B ¥—complementary (B)M fZRECIEAS—memory

Vas=-2V

Ves =-1V

Vas =0V
Ves =+1V

(C)0 =& E4—oxide (D)S X FFEFE—semiconductor
MEFTRER - AE TITEERZ e

AR EN (Miller) 22 FE 212 71 AR
n?

(AR,

(B)R:

(C)Rs

(D)R,




07z ME
E-EEEEﬁg(FET)zEﬂJﬂwun%xﬂﬁﬂﬁum ERHA) ?

(A)Ezziﬁ (B)& (C)Blils (D)EE

46. B—ZEENINKRER ,\/\TETEJ?H] CMRR=1000 - ZE#1& % A=100 -
fiE 8 A GHEE Vi=

1=150pV -+ V=50V - Bl Vo & NolEE ?
(A)10.1mV

(B)10.01mV (C)100.1mV (D)101mV
47. NI EAZIERES

SHRERIEH ?
(A)EIATEIIRIR K

(B)fEE PR
(C)FRKIBEEER (D)& LR ARPR K

48. DIEEE) K (slewrate)1V/us 25%5&7{””*&5&%%? H AR
(pulse)&E A 0.2V - EFE L EFEEENEANE - AWAKNEE
B/NERTAEE ?

(A)50ns (B)100ns (C)200ns (D)500ns
49. NEDSH OPA BRIERIESE

>t

MKzs - HERIEE Vo/Vs B RNl E ?
50kQ

(A)36 (B)25 (C)-25 (D)-30
50. N FEIAMTR 2 ZBIRESS + & Ri=R,=R ' C;=C,=C B R>R, + RIEIR
EHRR f & NAEE ?

—oVo

HAEOPA

(A)c (B) s ©) 7= (D)2RC
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29 L 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8. 9. (O
&= Tt
i ﬂﬂﬂ-ﬂﬂ-ﬂ-ﬂ

?f‘i 21.

Eféu 3L

72 ; --ﬂ---ﬂ---
2 Tt 41.

S

Ex BIFANE

3 V(t) = 100sin(t — 270°) = lOOsin(an— 270°)
= 1008in(360° x - gizsec; 270°) = 100sin 90° = 100(V)
E VR=Ye—Ve _3MM)=285(V) _ 15063530
V. 28.5(V)
6 Toew 90°C
I, =1,x2™ =3n(A)x2%C = 3x64n(A) = 192n(A)
9 | = max[6(V), 4(\/)1|i(2\/) 2V1-1M) _ 5 1 (A) 5m(A)

11 VID, (K)&D, (A)]=VID,(K)&D, (A)] = Vo =V, =2(V)

15 V, =+/2 x141.4(V) + 10x 2 = 39.993959543q V) = 40(V)

24 I F1 I ORISR RIEM(CC) » Ve Fll Ve BIEE - KR NPN -
32 VO:E; VI:B; GND:C =>t &1

34 Re:(A)ZREEE - (B)MFEEEER - (D)EE L FEM &R -

42 (AR EIBRENPEE): -0< V<V,

©)1, =18(1-%)2mA

(D)Vy =8V =V, =8V;Vy =-1V =V, =1V;K = '\fﬁ

T

ID=2K(VGS—VT—VTDS)VDE 2><18><(8v 6V——)><1V 1.5mA = 2mA

(L8
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